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Kedves Günyűiek!
Az elmúlt időszak fontos eseményeiről 
szeretnék Önöknek tájékoztatást adni.
2023. július 1-től kikerült az önkor-
mányzatok feladat- és hatásköréből 
a hulladékgazdálkodás. Települé-
sünkön a hulladékszállítási és hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatá-
si feladatokat a jövőben is a GYHG 
Győri Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. látja el. Változás követke-
zett be azonban a hulladékszállítási 
napokat és a hulladékudvarok igény-
bevételét, használatát illetően. A válto-
zásokról nemcsak Gönyű község honlapján, 
illetve Facebook oldalán adtunk tájékoztatást, ha-
nem minden háztartás postaládájába eljuttattuk az 
új információkat tartalmazó felhívást.
Az egészségügyi ellátórendszer újraszervezése a 
hungarikumként ismert védőnői szolgálatokat is 
érintette. Ennek következtében szintén július 1-től a 
védőnői szolgálat átkerült a kórház, mint munkálta-
tó fennhatósága alá. Örömünkre Steingartné Bódis 
Anna Amália (Ami) védőnő továbbra is itt helyben, 
az Egészségházban dolgozik majd tovább, a védő-
női helyiségeket és eszközöket az önkormányzat a 
kórházzal kötött megállapodás keretében továbbra 
is biztosítja. Kijelenthetem, hogy az önkormányzat 
mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a vé-
dőnői szolgálat ebben az új működési rendszerben 
is a már megszokott magas színvonalon láthassa el 
feladatait. Gönyű Község Önkormányzata nem kíván-
ja elengedni településünk védőnőjének kezét, ahogy 
korábban nem engedte el tanáraink kezét sem, ami-

kor az iskolai oktatás feladatköre a Győri Tan-
kerületi Központhoz került.

A nyár folyamán rohamtempóban 
zajlott és tart még most is óvodánk 

bővítése. Az eddigi 4 óvodai és 2 
bölcsődei csoportszoba mellé ket-
tő új óvodai csoportszoba jön létre, 
melyeket terveink szerint ősszel 
birtokba is vehetnek majd a gyer-
mekek. Ezúton is köszönöm minden 

szülő, gyermek, óvodai és bölcsődei 
dolgozó kitartó türelmét! A java már 

mögöttünk, és ahogy mondani szok-
ták: innen már fél lábon is kibírjuk…

Július végén a Polgármesteri Hivatal igazga-
tási szünete alatt a hivatal irodáiban, folyosóján egy 
frissítő belső festésre, valamint kisebb javításokra ke-
rült sor, hogy kollégáink továbbra is méltó környezet-
ben dolgozhassanak és fogadhassák ügyfeleinket.
Július 25-én ismét nagyívű munkák kezdődtek a falu 
egyes részein. A Strabag Zrt., mint nyertes kivitelező 
ekkor látott hozzá az Irányi Dániel utca temetőtől a 
Kossuth Lajos utcáig tartó szakaszán a járdafelújítás-
nak. Hamarosan sor kerül a Bajcsy-Zsilinszky Endre 
utcai járda és kerékpárút felújítására is. Ezúton is sze-
retném tájékoztatni az érintett szakaszon közlekedő-
ket, hogy a felújítás alatt álló területeken időlegesen 
forgalomkorlátozásokra lehet számítani. Köszönöm a 
türelmüket és az együttműködésüket!

Major Gábor
polgármester

Polgármesteri
beszámoló

Az Önkormányzati Kft. 
beszámolója
A nyári időszak igencsak tevékenyen telt, mondhatni, nem unatkoztunk.
A Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény udvarán a felújítás, 
parkolókészítés, tereprendezés, az előkert rendezése, valamint a szé-
pen felújított épület épségének megőrzése érdekében a csapadékelve-
zetés munkálatait végeztük el. 
A temetői kápolna felújítása is a végéhez ért.
A Dunamenti Fesztiválra készülve a Kft. munkatársainak is bőven akadt 
feladatuk, például a rendezvénytér berendezésében, a napernyők és 
sátrak felállításában. A Fesztivál végén pedig a rendezvény utómunká-
latai vártak ránk. 
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Pályázatihírek
A Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde férőhelybőví-
tésének munkálatai az előírt határidőnek megfelelően 
haladnak. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2022-ben is minden le-
hetséges alkalmat és pályázati lehetőséget próbált 
kihasználni a község. A Pannónia Kincse LEADER Egye-
sület „Gyermek táborok szervezése -VP6-19.2.1.-70-8-22”
felhívás is jó alkalomnak bizonyult arra, hogy támo-
gatást nyerjen olyan programok megvalósításához, 
melyek hozzájárulnak a gyermekek közösségi élmé-
nyeinek kialakításához, lehetővé teszik a szabadidő 
aktív és tartalmas eltöltését, kulturális értékeink meg-
ismerését, valamint egészséges életmódra nevelnek. 
A tábor elsődleges célja az aktív részvételen alapul, 
hasznos szabadidős programok biztosítása a települé-
sen élő gyermekek számára. A pályázat által biztosított 
433 910 Ft-os összegből kosárlabdapalánk, trambulin, 
focikapu, labdák, a kreatív foglalkozásokhoz egy vágó 
és domborító gép, valamint kisebb eszközök kerültek 
beszerzésre. A tábort a Gönyűi Szociális Alapszolgálta-
tási Intézmény szervezte.

A község tervei között szerepel, hogy a Kossuth Lajos 
utca Győr felőli oldalán, az új lakóházak előtt kiépíti 
a járdát, ehhez a Magyar Falu Program által meghir-
detett „Út, híd, járda építése/felújítása” című felhívásra 
küldött be pályázati anyagot.
Terveink között szerepel a közintézmények napelemes 
rendszerrel való felszerelése. A Gönyű SE, a Gönyűi 
Szociális Alapszolgáltatási Intézmény és a Civil Ház 
épületére új napelemes rendszer, valamint az óvoda 
és a polgármesteri hivatal épületén meglévő napele-
mes rendszer bővítésének terveit már elkészítette az 
önkormányzat. 

Radványi Katalin
pályázati referens

Híreink röviden
• A Községi Könyvtár augusztus 21-től ismét a 
már megszokott nyitvatartási rend szerint várja 
minden kedves régi és új olvasóját!

Kedd: 8:00-12:00
Szerda: 13:00-17:00

Csütörtök: 10:00-14:00
A könyvtárhasználat, így a beiratkozás és a köl-
csönzés továbbra is díjmentes!

A Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetében 2 hét 
alatt sikeresen elvégeztük a hivatal épületének belső, 
tisztasági festését, valamint a konyha felújítását is.
Több sebességkorlátozó és súlykorlátozó táblát helyez-
tünk ki a falu egyes önkormányzati kezelésben lévő út-
jain. 
A napos-esős nyárnak köszönhetően a fűnyírás folya-
matos munkával lát el bennünket. 
Az óvodabővítés munkálatainak végeztével feladatunk 
lesz az óvoda és bölcsőde gyors és zökkenőmentes visz-
szaköltöztetése, valamint az udvar tereprendezése. 

Fehér Zsolt
ügyvezető
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Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola

Ünnepélyes tanévnyitó:
2023. augusztus 31. 17:00
helye: „PAJTA” a Polgármesteri Hi-
vatal udvarán
gyülekezés: a Polgármesteri Hiva-
tal udvarán 16:45-től

Javítóvizsga:
2023. augusztus 25. 9:00

Első tanítási nap: 
A később megjelenő miniszteri rendelet szerint, de vár-
hatóan:
2023. szeptember 1. 8:00 

• gyülekezés az iskolában 7:30-tól
• tanszert, taneszközt nem kell hozni, elegendő 
egy jegyzetfüzet, órarend és íróeszköz, továbbá 
táska a tankönyvek hazaszállításához

Tankönyvek kiosztása:
Az első tanítási napon kerül sorra 
(A hazavitelükhöz táskát hozzanak magukkal tanulóink!)

Első osztályok szülői értekezlete: 
A később megjelenő miniszteri rendelet szerinti első 
tanítási napon 16:00 órakor

A végleges időpontokról tájékoztatást nyújtunk az isko-
la honlapján (www.szechenyigonyu.hu).
Az alsó tagozatosok (2-4. évfolyam) és a felső tagoza-
tosok szülői értekezletére a tanítási év első, illetve má-
sodik hetében kerül sor, amelyről külön tájékoztatást 
kapnak a szülők az osztályfőnököktől.

Kiss Béla 
igazgató

Nk¯+Þi+kÔN HO�*_Aktuális iskolai hírek

Augusztus 3-i pillanatképek
óvodánk bővítéséről
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A ballagás olyan ünnep, amelyben az a szép, hogy 
minden évben ugyanaz, de mégis más, mert az ün-
nepség főszereplői évről évre változnak. Olyan ünnep, 
amelyben egyszerre van jelen az emlékezés és a bú-
csú, az útra hívás és az új iránti kíváncsiság; magában a 
vonulásban a véges végtelenség és a majdani megér-
kezés reménye.
„Életünk során a visszatekintés kötelesség, de legalább 
ennyire fontos az előre tekintés. Egy korszaka lezárul éle-
teteknek, de egyúttal egy újabb el is kezdődik. Soha nem 
élhettek csak a mának, mindig előre kell tekintenetek!
Most köszönt rátok az igazi ifjúság a maga minden szép-
ségével és minden útvesztőjével. A Ti nagy feladatotok, 
hogy az eddig szerzett ismeretekkel, az erkölcsi érték-

Iskolánkban a tanév végén vidám programokat, sport- 
és egészségnapot szerveztünk az elmúlt évek során. 
Ebben a tanévben június 9-én a Diákönkormányzatunk 
szervezésében Retró napot szerveztünk.
Előzetes feladatként az osztályfőnökök tisztázták a 
„retró” fogalom jelentését, hiszen ez életkoronként 
mást jelent mindenki számára. Meghirdettük a Retró 
kiállítást, amelyhez mindenki hozhatott különféle játé-
kokat, használati tárgyakat. Sikerült tanulóink fantáziá-
ján keresztül a szülők, nagyszülők fantáziáját is meg-
mozgatnunk a kiállítás szervezésével, hiszen rengeteg 
dolog gyűlt össze, melyet nagy érdeklődéssel figyelt, 
elemzett kicsi és nagy az iskola zsibongójában. A ki-
állított tárgyak a retró napot követően visszakerültek 
tulajdonosaikhoz. Köszönjük a családok együttműkö-
dését ebben a tevékenységben is!
A Retró napra tanulóink és természetesen kollégáim 
is retró öltözékekbe bújhattak és sokan bújtak is, hogy 
ezzel is a naphoz megfelelő hangulatot idézzenek fel!
A reggeli gyülekezőt követően a program kezdése-
képpen Kovácsné Mészáros Katalin kolléganőm irányí-
tásával közösen (alsó és felső tagozat) eltáncolták a 
kacsatáncot, majd az alsó és felső tagozatos tanulóink 
forgószínpadszerűen haladva oldottak meg „retró” fel-
adatokat.

Ilyen feladat volt a teljesség igé-
nye nélkül például a csavartorony 
építés, a retró táncok tanulása, 
diafilm vetítés, üveggolyózás, gu-
mizás, limbózás, barátságkarkö-
tőfonás és régi idők kedvenc tár-
sasjátékainak megismerése, vagy 
éppen az ugróiskolázás.

A régi időkre emlé-
kezve, tízóraira, min-
denki jól lakhatott hagy-
más zsíroskenyérrel a Rábakész 
Kft. segítségével, és utána egy 
jégkrémet is elnyalhatott a Szü-

lői Munkaközösségünk jóvoltából. 
Köszönjük a gondoskodásukat!

A sok program felgyorsította az idő múlását 
és a délelőtt szinte elröpült. Egy igazán jó 
hangulatú délelőttön érezhette magát 
jól gyermek és felnőtt, diák és tanár.
Köszönöm Kollégáim odaadó szer-
vező és megvalósító munkáját. 
Meglátjuk, jövőre mit találunk ki….

Kiss Béla
igazgató

rendetekkel megfelelő választ adjatok a körülöttetek 
hullámzó világ sokasodó kihívásaira.” Hangzott el az 
igazgatói búcsúztatóban.
A tanévzáró napján 245 tanuló kapta meg bizonyítvá-
nyát. 47 tanulónk kitűnő, minden tantárgyból 5-ös az 
elért eredménye. A kitűnő rendűek mellett 23 olyan 
tanulónk van, aki egy vagy két tantárgyból lett csupán 
4-es. A felsoroltak az iskola teljes létszámának 28%-át 
jelentik. 
A tanulóink átlag eredménye az előző három tanévi 
eredményt megismételve, 4,25 lett. 
Remélem, hogy egy év elteltével hasonlóan szép 
eredményekről számolhatok be!

Kiss Béla 
igazgató

Retró nap
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Hagyományainkhoz híven és a tanévi munkatervnek 
megfelelően, ebben a tanévben június 9-én az iskola 
ebédlőjében fogadtam egy pohár pezsgőre (természe-
tesen gyerek pezsgőre) és egy tábla csokoládéra tanu-
lóinkat és felkészítőiket, akik a különféle versenyeken 
jó eredménnyel szerepeltek és tovább öregbítették is-
kolánk jó hírnevét.

Kiss Béla 
igazgató

Több tíz éves hagyomány, hogy a tanév végén bo-
londozós útra kelnek iskolánk végzős tanulói, azzal a 
céllal, hogy a település lakóival is tudassák: véget ért 
gyermekkoruk. Az ifjak közé lépnek. Megjelenésükkel 
jó hangulatot teremtettek, megszínezve a hétközna-
pok szürkeségét. Nagy szeretettel és vendéglátással 
fogadták Őket mindenhol, amit Ők külön köszönnek. 
Igazán vidám ballagás volt!

Kiss Béla 
igazgató

Vidáman is
ballagtak

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

Pezsgőzés 
az iskolában?

ha nagy leszek?""Mi leszek, 
A Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény idén ismét nap-
közis tábort szervezett azon gyermekek számára, akik valami-
lyen formában kapcsolatban álltak/állnak a Gönyűi Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálattal. A program újra a Pajtában valósult 
meg július utolsó hetében, ahol 20 gyermek önfeledt kikapcso-
lódásáról gondoskodtunk. Minden gyermek számára ingyen biz-
tosítottuk a táborozási lehetőséget napi háromszori étkezéssel. 
Már hagyománynak is tekinthető, ugyanis az elmúlt két évben 
is megrendezésre kerültek tematikus táboraink. Az idei tábor 
fő célja a különböző szakmák bemutatása volt, ami esetleg se-
gítséget jelenthet a gyerekek későbbi pályaválasztásához is. A 

résztvevők több szakma rejtelmeibe is 
betekintést nyerhettek. 

�ǆ ĎlƊŲ naſon ĎllæƖoħaƖoƖƖ Įoǆǆænņ Ďħy 
fodrász͚ aņi ĀĎmƞƖaƖƖa a mƞnņæŃa Ɗoræn 
ĮaƊǆnælƖ ĎƊǆņöǆöņĎƖ͚ ņĎllďņĎņĎƖ ďƊ aǆ ďr-
ĈĎņlŲĈŲ ħyĎrĎņĎņnĎņ friǆƞræƖ iƊ ņďƊǆíƖĎƖƖ͟ 
_ďƊŲĀĀ Ďħy masszőr ƵolƖ a ƵĎnĈďħƣnņ͚ 
aņi ƊoņaƖ mĎƊďlƖ ƖĎƵďņĎnyƊďħďrŲl ďƊ a Ƶæl-
lalņoǆŝ ņĎĈƵűĎņ Ďħy laǆíƖŝ ĮæƖmaƊƊǆæǆƊ-
Āan iƊ rďƊǆĎƊƣlĮĎƖƖĎņ͟ � ĈďlƞƖæn folyamæn 
mĎħlæƖoħaƖƖƞņ a Timár Mix Kft. ƣǆĎmďƖ͚ 
fĎlfĎĈĎǆďƊƣnņ ƵĎǆĎƖŲŃĎ Timár Gábor ƵolƖ͟ 
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_ĎĈĈĎn Ďħy ĮĎlyi cukrászüzemben ƵĎnĈďħĎƊņĎĈĮĎƖƖƣnņ͚ 
aĮol āƊoĈaǙnom mƞǗnoņņal͚ limonæĈďƵal͚ faħylalƖƖal Ƶær-
Ɩaņ minņĎƖ͚ ĎǆĎn ņíƵƣl a ƊƣƖďƊ ƖiƖņaiƖ iƊ mĎħoƊǆƖoƖƖæņ ƵĎlƣnņ 
a āƞņræƊǆoņ͟ �ǆ iĈŲŃæræƊ ņiƊƊď mĎħƖrďfælƖ minņĎƖ͚ íħy ƊaŃnoƊ 
Ďħy ſroħram ĎlmaraĈƖ͚ ĈĎ ĮĎlyĎƖƖĎ ņrĎaƖíƵ foħlaņoǆæƊƊal ďƊ 
ǙlmƵĎƖíƖďƊƊĎl ƖölƖöƖƖƣņ aǆ iĈŲƖ͟ 

� ĮďƖ ņöǆĎſďn ĎllæƖoħaƖƖƞnņ a gönyűi "Hajósmúzeumba"͚ aĮol 
naħyon rďƊǆlĎƖĎƊ iĈĎħĎnƵĎǆĎƖďƊƖ ņaſƖƞnņ Széphegyi István-
nétól͚ maŃĈ mĎħāƊoĈælĮaƖƖƞņ ƖĎlŃĎƊ ĎħďƊǆďĀĎn a Gönyűn 
ællomæƊoǆŝ Széchenyi jégtörő hajót Csabán István ņöǆrĎmű-
ņöĈďƊďƵĎl iƊ͟ ¢aŃnoƊ a ĈďlƞƖæni Ĉƞnai ƊďƖaĮaŃŝǆæƊ ĎlmaraĈƖ a 
nĎm mĎħfĎlĎlŲ iĈŲŃæræƊi ņörƣlmďnyĎņ miaƖƖ͟ HĎlyĎƖƖĎ ņrĎaƖíƵ 
foħlalņoǆæƊon ƵĎĮĎƖƖďņ rďƊǆƖ a ħyĎrmĎņĎņ ďƊ ̄ ærƊaƊŃæƖďņ _lƞ-
Āƞnņ ŃæƖďņai iƊ naħy ƊǆĎrĎſĎƖ ņaſƖaņ͟ 

� āƊƣƖörƖöņi naſoƖ a ħyŲri Xantus János Állatkertben ƖölƖöƖƖƣņ͚ 
aĮol aǆ iĈĎħĎnƵĎǆĎƖŲ mĎħoƊǆƖoƖƖa a ħyĎrĎņĎņņĎl aǆ ællaƖħon-
ĈoǆæƊƊal ņaſāƊolaƖoƊ ƖĎĎnĈŲņĎƖ͚ ƵalaminƖ ĀĎmƞƖaƖƖa aǆ ællaƖ-
ņĎrƖ laņŝiƖ ďƊ Ďħy iǆħalmaƊ ǆoo ƊĮoƶͲn iƊ ņiņaſāƊolŝĈĮaƖƖƞnņ͚ 
a naſoƖ ſĎĈiħ a ŃæƖƊǆŝƖďrĎn ƖölƖöƖƖ mŝņæǆæƊƊal ǆærƖƞņ͟ 

� ƖæĀor ƞƖolƊŝ naſŃæn a fŲ ƊǆĎmſonƖ a ņi-
ņaſāƊolŝĈæƊ ďƊ a ƊǆŝraņoǆæƊ ƵolƖ͟ � ħyĎ-
rĎņĎņĎƖ naħy örömƣnņrĎ Ďl ƖƞĈƖƞņ Ƶinni a 
Bábolna Strand- és Termálfürdőbe͚ amĎly 
fanƖaƊǆƖiņƞƊ ĮanħƞlaƖĀan ƖĎlƖ͟ 

A tábor során végig arra törekedtünk, hogy a 
gyerekek még jobban megismerkedjenek a 
környezettudatossággal és, hogy igyekezze-
nek még körültekintőbbek, figyelmesebbek 
lenni az őket körülvevő világgal. 
Minden kreatív foglalkozásunk során különös 
hangsúlyt fektettünk arra, hogy az elkészült 
alkotások környezetbarát módon, újrahasz-
nosítható anyagok felhasználásával készül-
jenek el, így tudtunk készíteni például papír 
gurigából cicát és elefántot, PET-palackból 
pedig pingvint!
Nagy örömünkre a gyerekeknek biztosítani 
tudtuk a tábor alatt a sportolási lehetősége-
ket is, hiszen teljesen új gumi-, foci- és ko-
sárlabdákkal, kosárpalánkkal, sőt még tram-
bulinnal is vártuk őket! Ezen felül tudtak még 
csocsózni és ping-pongozni is. 
Táborunk megvalósítása nem jöhetett vol-
na létre a Pannónia Kincse Leader Egyesület 
„Gyermek táborok szervezése (VP6-19.2.1.-70-
8-22)” című pályázat és az Uniper Hungary Kft.
támogatása nélkül. 
Mindemellett ezúton is szeretnénk köszöne-
tet mondani a programokat ingyen biztosító 
szolgáltatóknak, mint Szél-Kéri Gabriella fod-
rásznak, Leblanc Csilla gyógymasszőrnek, 
az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóságnak 
(ÉDUVIZIG), az Erebe Terasz – Cukrászda és 
Fagyizónak, a Gönyűi Honismereti Egyletnek, 
valamint a gönyűi Timár Mix Kft-nek. 
Bízunk benne, a gyerekek pozitív élmények-
kel távoztak és jókedvvel gondolnak vissza 
az eltelt időszakra és talán ötletet is meríthet-
tek, hogy „mik legyenek, ha nagyok lesznek?”

Ihászné Horváth Anita           Pákozdi Ramóna
családsegítő              intézményvezető 
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Fontos közérdekű közlemény, hogy 
intézményünk régi Facebook ol-
dala technikai okok miatt már 
nem működik, de nem kell ag-
gódni, nem tűntünk el! Új profil 
alatt, de folyamatosan tudatjuk 
a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény-
nyel kapcsolatos információkat, programjainkat, 
eseményeinket, napi kedves pillanatokat, ami az 
intézményünk mindennapjait jelenti. Várunk min-
den kedves régi és új követőt az új oldalunkon: 
https://www.facebook.com/GSZAIGONYU
Ki”a”festő elnevezésű nyereményjátékunk 2023. 
június 1-jén lezárult és nyerteseink sorsolása is le-
zajlott. A sorsolás védnöke Badar László képviselő 
úr volt. Ezúton is köszönjük, hogy elfogadta felké-
résünket. Nyerteseinket, azaz Farkas-Szedlacsek 
Gertrúdot és a Plébánia Ifjúsági Klubot a megadott 
elérhetőségeken értesítettük és átadásra kerül-
tek az ajándékutalványok. Köszönjük a beérke-
ző szebbnél szebb pályázatokat és gratulálunk a 
nyerteseknek! 

Krónika

Az Idősek Klubja tagjai a nyár kezdetén a magas-
ágyásunk palántázását kezdték meg. Kertészkö-
rünk keretében a sütőtök palántázása is útjának in-
dult egy felhívásnak eleget téve. Azóta nevelgetjük 
és óvjuk a már széppé fejlődött növényeinket. 
Mint minden hónapban, a nyár folyamán is nagy 
hangsúlyt fektetünk az egészséges ételek – zöld-
ség, gyümölcsök – fogyasztására. Egészségnap 
keretében az Idősek Klubja tagjai a nagy hőségben 
édes görögdinnyével többször felfrissítik magukat.
Az idei évben is előkerült bográcsunk, melyben el 
is készült a gulyás, mellé a szorgos kezek lángost 
is készítettek. Hihetetlen megélni azt, hogy mily' jó 
így együtt alkotni, de még jobb az alkotást ízlelni. 
Ha már nyár, akkor a fagyizás, jégkrémezés sem 
maradhat el. Klubtagjaink közösen kerekedtek fel 
egy kis közös fagyizásra, majd több alkalommal fo-
gyasztottunk a klub hűs helyiségeiben finom jégk-
rémeket. 
A Gönyűi Polgárőr Egyesülettel szoros együttműkö-
dés során évek óta az idősek számára különböző 
témákat feldolgozó prevenciós előadások meg-
rendezésén dolgozunk. Az időskorúak az áldozat-
tá válás szempontjából az egyik legveszélyezte-
tettebb korcsoport, az átlagnál sérülékenyebbek, 
kiszolgáltatottabbak. Gyakran válnak csalók, tol-
vajok és betörők áldozataivá. A 2023. június 27-én 
megrendezett esemény célja az volt, hogy szak-
ember iránymutatásai alapján az idősek maguk is 
felismerjék a korcsoportra leselkedő veszélyeket, 
valamint megismerkedjenek a megelőzés eszkö-
zeivel, módszereivel. A beszélgetés során szó esett 
a személyes tapasztalatokról is és fontos ismertető 
anyagok és telefonszámokat tartalmazó szóróla-
pok is kiosztásra kerültek. 

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető
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Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

Csaknem húsz évvel ezelőtt ismeretlenül levelet írtunk Mező-
panitra az ottani óvodába, mert szerettünk volna testvérkap-
csolatot kialakítani egy határon túli település óvodájával.
Hogy miért is pont Mezőpanit? Abban az időben német órák-
ra jártam Filep Ildikóhoz, és az órák után sokat beszélgettünk 
„a világ dolgairól”. Egy alkalommal megemlítettem Ildikónak, 
hogy mit gondol arról, hogy a szülőfalujának óvodája mit szól-
na egy testvérkapcsolathoz. Ildikó nagyon megörült, én pedig 
gyorsan meg is írtam a bemutatkozó levelet, mire a válasz 
legalább olyan gyorsan meg is érkezett. Ettől kezdve rendsze-
resen jöttek és mentek a levelek, minden csoport bemutat-
kozott, szakmai anyagokat cseréltünk, fényképeken keresztül 
pillanthattunk bele egymás életébe.
A kapcsolat sosem szakadt meg, csak hosszabb-rövidebb szü-
netek voltak a levelezésben. Később az internet segítségével 
még nagyobb rálátásunk volt egymás munkájára.
Közben a két település között is kialakult a testvéri kapcsolat 
és személyesen is találkozhattunk az ottani kollégák közül né-
hánnyal, akik Gönyűre látogattak több alkalommal is.
Nagy vágyam volt, hogy én is eljuthassak Mezőpanitra, hogy 
személyesen is találkozhassam az ottani kolléganőkkel, gyere-
kekkel, láthassam milyen körülmények közt élnek és dolgoznak.
Ezért, mikor az idei tanévben a szokásos szakmai kirándulás 
úticélját terveztük, felmerült a kérdés: mi lenne, ha megláto-
gatnánk a testvéróvodánkat? Az ötletet mindenki nagy lelke-
sedéssel fogadta, így már csak a szervezés volt hátra.
Itt mondunk köszönetet az Önkormányzatnak, hogy teljes tá-
mogatásukról biztosítottak bennünket.
Így 2023. június 9-én késő este 11 óvodai dolgozó indult neki a 
közel 11 órás útnak.
Olyan szeretettel fogadtak minket, hogy azt le sem tudom írni!
Rögtön bőséges és finom reggelivel várták a csapatot, ahol 
Mezőpanit polgármestere, Bodó Előd Barna köszöntött ben-
nünket, majd a reggeli után a szállásunkat foglaltuk el.
A három nap programjába, amit csak lehetett, belesűrítettek. 
Meglátogattuk a helyi sajtgyárat, egy magánmúzeumba is el-
látogattunk, megnéztük az iskolát, kirándultunk Parajdra, Szo-
vátára, Korondra.
Természetesen szakmai beszélgetésre is sort kerítettünk, miu-
tán az óvoda minden szegletét bejártuk. Csilla óvó néni az első, 
bemutatkozó levelet, amit írtam, felolvasta. Érdekes volt halla-
ni, mi is volt az akkori felállás az ovinkban. Meséltek a minden-
napjaikról, a programjaikról, terveikről és az elkövetkezendő 
időben várható eseményekről.

]ƟniƞƊĀan ņiƊǆællæƊoƊ ƵďraĈæƊ ƵolƖ a ¢ǆďāĮĎnyi NƊƖƵæn �lƖalænoƊ NƊņolæĀan͟ 
̆̆̅ͲĎn ŃĎlĎnƖĎņ mĎħ ďƊ ̎̍ fŲƖŲl ƵĎƖƖďņ lĎ aǆ ďlĎƖĎƖ mĎnƖŲ ƵďrƖ͟ � ĀĎƖĎħĎņ 
nĎƵďĀĎn a ħönyűi ÍöröƊņĎrĎƊǆƖĎƊĎņ ďƊ a ƵďraĈŝ ællomæƊ Ĉolħoǆŝi ņöƊǆö-
nĎƖƣņĎƖ fĎŃĎǆiņ ņi Ď nĎmĎƊ āƊĎlĎņĎĈĎƖƣņďrƖ minĈĎn ƵďraĈŝnaņ͜ 
aĎħņöǆĎlĎĀĀ oņƖŝĀĎrĀĎn lĎƊǆ ņiƊǆællæƊoƊ ƵďraĈæƊ͟ �íǆƞnņ ĀĎnnĎ͚ Įoħy 
aņņor iƊ ilyĎn Ɗǆďſ Ɗǆæmmal͚ Ƶaħy mďħ ƖöĀĀĎn ŃönnĎņ Ďl ƵďraĈæƊra͟

Pongráczné S. Johanna Éva 
Gönyűi Vöröskereszt 

Megnéztük a hamarosan átadásra kerülő modern, minden 
igényt kielégítő bölcsődét.
Olyan megtiszteltetésben volt részünk, hogy az óvodai évzáró 
díszvendégei lehettünk. Nemcsak megható volt, de a szem-
nek is jó volt látni, hogy a gyerekek és a pedagógusok „paniti” 
viseletbe öltöztek erre az alkalomra. Ott adtuk át a gyerekek-
nek szánt ajándékainkat: a Gönyű címeres kis papírhajókat egy 
kis édességgel megrakva, buborékfújókat és a nyári időszakra 
egy doboznyi vízzel kapcsolatos gipszformát, amit a gyerekek 
kifesthetnek.
Az utolsó estén ünnepi vacsorára vártak minket, melyen a volt 
és a jelenlegi polgármester, valamint minden óvodai dolgozó 
részt vett, itt pedig az óvodának és a dolgozóknak szánt aján-
dékokat adtuk át. Mit is mondhatnék arra, hogy a három nap 
minden kényeztetése után még mi kaptunk egy-egy ajándék-
csomagot?
Két alkalommal is részt vettünk istentiszteleten, ahol külön 
köszöntöttek minket, a tiszteletes kifejezte örömét, hogy el-
látogattunk hozzájuk, indulás előtt pedig Isten áldását kérte a 
hazafelé vezető utunkra.
Felejthetetlen és olyan szeretettel teli hétvégét töltöttünk Mező-
paniton, hogy örök emlék marad mindannyiunknak.
Legalább ekkora szeretettel várjuk viszontlátogatásra mezőpa-
niti kolléganőinket.

Németh Zsoltné, Sári néni
óvodapedagógus

�NÍNa HO�*_Gönyűi Vöröskereszt

Köszönet!
Aki vért ad, 
Életet ad!

Ahol a fél szívünkott maradt
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Gönyűi
Polgárőr Egyesület

Nem volt uborkaszezon 
a  gönyűi polgárőrségnél

Ünnepi szentmise és közös ebéd 
egy nehéz nap éjszakája után
Mozgalmas hétvége volt a június 24-25-ei a 
Gönyűi Polgárőr Egyesület számára. Szom-
baton délutántól - mint versenyzők és 
szolgálatot teljesítők - éjszakába nyúlóan 
részt vettek a Gönyűi Múzeumok Éjsza-
kája 2023 programban. Vasárnap reggel 
viszont már az új telephelyen készültek a 
Szent László napi ünnepi misét és koszo-
rúzást követő közös vasárnapi ebédre.
Az egyesület ünneplőbe öltözött tagjai 10 
órára már a helyi római katolikus templom 
előtt gyülekeztek a csapatzászló körül a szent-
misét várva. A polgárőrségért és tagjaiért tartott 
szertartás keretében megkoszorúzták Szent László kirá-
lyunk szobrát. Dr. Maróti Gábor plébános kiemelte, milyen 
fontos feladat az egymás iránti tisztelet, a másik ember felé 
irányuló nyitottság, amely fontos ismérve a polgárőröknek 
is, akik védik a közösség biztonságát és szellemiségét is ön-
zetlen munkájukkal. 
A lelki töltekezést az ebéd, és a szórakozás követte, melyet 
Major Gábor polgármester köszöntője nyitott meg. Köszö-
nettel szólt az egyesület munkájáról, kiemelve az egyesület 
által koordinált ifjúsági program, az Ifjú Gönyűiek Közössé-
gében (IGK) kifejtett tevékenységet, és biztosította az egye-
sületet, hogy a jövőben is maximálisan igyekszik a helyi ön-
kormányzat támogatni a csapatot. 
Újhelyi Jácint egyesületi elnök rövid összegzőjét követően 
Németh Ferenc polgárőr, íjász adott lehetőséget kicsiknek 
és nagyoknak íjászatra. A koccintások és beszélgetések köz-
ben Hencz István nagyon finom marhapörköltje is elfogyott. 

A Gönyűi Hírfolyam júniusi számának lapzártáját kö-
vetően sok program, feladat várt a Gönyűi Polgárőr 
Egyesületre.

• 20-án Police medic előadáson, foglalkozáson vettünk 
részt Gönyűn, az Önkormányzat udvarán lévő „Pajtában”, 
ahová a nagyszentjánosi polgárőr társainkat is meghívtuk. 
A fő téma az életmentés volt.
• 27-én, a Gönyű Község Önkormányzata által szervezett 
Családi Napon – a rend és biztonság érdekében - láttunk 
el szolgálatot és csapatunk is részt vett a főzőversenyen, 
ahol 2. helyezést értünk el.

Májusban

• 8-án 4 fő vett részt Lakitelken, az Országos Polgárőrna-
pon.

• 15-én 22 fővel teljesítettünk szolgálatot a Dunamenti 
Fesztivál gönyűi eseményein, ahol útlezárás, fellépők biz-
tosítása, különböző helyszíneken felügyelet ellátása, és 
sorolhatnám tovább, volt a feladatunk.

Júliusban

• 3-án biciklitúrán vettünk részt, mely Tekerj, Gönyű! cím-
mel került megrendezésre 
• 4-én színházi látogatáson vettünk részt Budapesten, ahol 
a Pesti Színházban a Dzsungel könyve című darabot néz-
tük meg és köszöntöttük egyik „példaképünket”, Borbicz-
ki Ferencet, aki gönyűi származású színművész. A színház 
után még lehetőségünk volt a Természettudományi Mú-
zeum megtekintésére is.
• 24-én a Duna napon, több helyszínen biztosítottuk a ren-
dezvény zavartalan lebonyolítását. 
• 25-én a katolikus templomban Szent László napi koszo-
rúzással kezdtük a napot, majd – az új telephelyünkön 
– egy csapatépítő bográcsozással zártuk, ahol íjászat ki-
próbálására is volt lehetőség polgárőr társunk jóvoltából. 
(Bővebben külön cikkben.)
• 26-án kezdtük meg az Ifjú Gönyűiek Közösségének hat 
napos táboroztatását a Balatonon, immár hetedszer Bala-
tonszepezden. (Bővebben külön összefoglalóban és egy 
cikkben tájékoztatjuk az olvasót.) 
• 27-én Domicser József ismét előadást tartott a Gönyűi 
Szociális Alapszolgáltatási Intézmény „idősek klubja” tag-
jainak, melynek célja ezúttal is az idősek biztonságának 
fokozása volt.

Júniusban
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természetbeni támogatást, a Gönyűi Sportegyesületnek és a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Polgárőr Szövetségnek a kis-
buszok biztosítását. 
(Rövidesen nekiállunk a gyerekek által írt „tábornapló” fel-
dolgozásának, melyből több részes sorozatot teszünk fel az 
egyesület Facebook oldalára.)

Újhelyi Jácint vázlata alapján Horváth Attila sajtófelelős

Hosszútávú cél eléréséért mai 
élmények "elültetésével"
Annak érdekében, hogy a Gönyűi Polgárőr Egyesület által 
koordinált Ifjú Gönyűiek Közösségének (IGK) tagjai újabb 
ismereteket szerezhessenek a polgárőrség által végzett 
feladatok széles köréről, valamint ifjú éveik élményeit gya-
rapíthassák, továbbá lehetőséget kapjanak arra, hogy ké-
sőbb választhassanak a közrend, közbiztonság védelmének 
formái közül, a gönyűi egyesület és a Balatoni Vízi Polgárőr 
Egyesület felvette egymással a kapcsolatot és a „vízen járók” 
egy emlékezetes programot bonyolítottak le.
Történt mindez június 28-án, a gönyűi ifjak balatonszepezdi 
nyári táborozásának egyik napján, mintegy a szakmai képzés 
keretein belül. 
A 24 fiatal és felnőtt kísérőik (koordinátorok, pedagógus) 
kisbuszokkal és egy izgalmas nap ígéretével keltek útra a 
Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület telephelyére. Itt a csoportot 
már várta Kerekes Péter nyugállományú rendőr alezredes, 
az egyesület elnöke, az Országos Polgárőr Szövetség Vízi 
Tagozatának Balatoni Régiófelelőse, aki röviden köszöntötte 
az ifi „különítményt”. Ezt követően átadta a szót Hauer Ferenc
nyugállományú rendőr alezredesnek, az egyesület hajóüze-
meltetési vezetőjének, aki tájékoztatása, előadása kereté-
ben többek közt szót ejtett a Balaton vízmélységéről, a vi-
harjelzés módjáról, jelentéséről, a követendő magatartásról 
és néhány vízi magatartási szabályról. 
Ezután Kerekes Péter ismertette a vízi polgárőrré válás lehe-
tőségeit, a szolgálatellátás nyári feladatait és annak formáit, 
módját, valamint beszélt néhány érdekesebb feladatról és 
felhívta a figyelmet a járőrhajón való tartózkodás, utazás sza-
bályaira. Bemutatta a nap fénypontját biztosító program fősze-
replőit: Szalai István kikötőmestert, aki az egyik és Vörös Péter 
polgárőrt, aki a másik hajót kormányozta ezúttal a balatoni él-
mények felé fia, Vörös Zsombor ifjú polgárőr segítségével.
Az IGK tagjai és a kísérők több csoportban, a hajók kapacitá-
sának megfelelő számban, mentőmellénybe öltözve száll-
tak vízre, illetve hajóra és tettek egy kört a Balatonon, mely 
valamennyi résztvevő számára bizonyította, hogy hajózni 
nemcsak szükséges, hanem élvezetes is.
Itt az értékelésnek kellene következnie, de előbb egy „félel-
münkről” írok, lehet, hogy „lábon lőttük magunkat”? Ifijeinket 
figyelve elképzelhető, hogy nagy számban választják a szá-
razföldi szolgálat helyett a vízen járók közösségét. 
A programot, mint ahogy az előzőekből is érzékelhető, 
nemcsak a tábori élmények gyarapítására szervezte 
a Gönyűi Polgárőr Egyesület, hanem egy hosszú 
távú célkitűzés elérésére, melyhez egyrészt a 
szemléletet, igényt kell elültetni az ifjú fejek-
ben, másrészt el kell kezdeni a későbbi humán 
erőforrás képzését. Miről van szó? Gönyű is víz 
melletti település, a Duna is ad(na) feladatot és 
sok segítséget tudnánk adni a vízi rendésze-
ti feladatot ellátóknak. Reméljük, hogy a mag 
termékeny talajba hullik, és előbb-utóbb meg-
valósul a kitűzött cél. Addig pedig lehet „vendég-
ként” a Balatonon szolgálni, tapasztalatokat szerezni.

Horváth Attila sajtófelelős

A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Badar László ön-
kormányzati képviselő, jelen voltak a helyi civil szervezetek 
képviselői is, és persze a polgárőröket a háttérből támogató, 
segítő családtagok is. 
A jó hangulatú összejövetellel még nem ért véget a munka, 
mert délután már a másnapi balatoni táborozás közvetlen 
előkészületei folytak, a kisbuszok ideszállítása, utolsó átvizs-
gálás és persze a csomagolás, bepakolás a következő hétre. 
A Gönyűi Polgárőr Egyesület tagjai Szent Lászlóban bízva, 
saját erejüket, képességeiket latba vetve szolgálják a falu 
rendjének védelmét, nevelik az utánpótlást, melyet a lakos-
ság, a civil szervezetek és az önkormányzat elismeréssel és 
köszönettel fogad.

Bagdánné Molnár Erzsébet – Horváth Attila

IGK tábor Balatonszepezden
Hetedszer is a balatonszepezdi tábor élményekkel, új ismere-
tekkel, közösségépítő játékokkal, szórakozással teli program-
jaival zárta az évet a kilenc éve alapított Ifjú Gönyűiek Közös-
sége, a Polgárőr Egyesület által koordinált ifjúsági program.
A Bakonycsernyei Iskolásokért Alapítvány - amely a tábort 
üzemelteti - tagjai közül különösen Gyöngyi néni kereste a 
gyerekek kedvét, a gyomrukon keresztül. Sikerrel.
A koordinátorok és a felnőtt kísérők, valamint a segítő peda-
gógus pedig a programokon keresztül nevelte, szórakoztat-
ta, fejtágította a tábor résztvevőit.
Első nap felállították a tábori szabályokat, majd fürdés és 
csapatjátékok következtek. A második napon a tábor va-
lamennyi tagja látogatást tett a balatonföldvári "hajósmú-
zeumban". Harmadik nap találkozásra került sor a Balatoni 
Vízi Polgárőr Egyesülettel, (lásd külön  ismertetőnket), és a 
Kis-Balaton Látogatóközpontot fedezték fel a táborozók. 
Negyedik nap a NAV Bevetési Igazgatósághoz tartozó pénz-
ügyőrök tartottak ismeretbővítést. Az immár sokadszor, ba-
rátként érkező két „vendég” és Harley, négylábú társuk a 
délelőtti programban első részben röviden kitért a NAV és 
a Bevetési Igazgatóság feladataira. A következő részben a 
közbiztonságra különösen veszélyes eszközöket mutatták 
be, adták körbe, az azokkal kapcsolatos alapvető tudnivaló-
kat ismertették a pénzügyőrök. Természetesen Harley is be-
mutatta tudását, most a cigaretta keresés terén. Hangulatos, 
baráti, érdekes, informatív program volt. (Aki ennél részlete-
sebben kíváncsi a NAV-os eseményekre, Keresse fel Face-
book oldalunkat és ott a cikket.) Este következett a mindenki 
által várt és ijedtségig imádott bátorságpróba. Ötödik napon 
a csapatjátékoké volt a főszerep, illetve este, búcsúzóul a 
tábortűznél ejtőztek, emlékeztek a résztvevők. Hatodik na-
pon még megnézték a Hegyestű képződményét, a balatoni 
kilátást, majd hazaindult a csapat. Majd' elfelejtem, szinte 
kivétel nélkül, minden nap csobbantak az ifik a Balatonban.
Miután én is eltöltöttem két félnapot a táborban, bizton ál-
líthatom, hogy az idei tábor is nagyon jól sikerült és a sok 
kirándulás felejthetetlen élményeket adott.
Az egyesület és az ifik köszönik Gönyű Község Önkormány-
zatának, Pozsgai Veronika alpolgármesternek, Badar László 
képviselőnek, az Uniper Kft.-nek, a Gyermekeinkért, a Jövőért 
Alapítványnak, a Wiesbauer-Dunahús Kft.-nek a pénzbeli és 
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„Nem megy a Duna itt marad,
lustán, vénebben hánytorog,

mint a tejúti csillagok…”
/Illyés Gyula/

A nemzetközi Duna-napot 2004. június 
29-e óta tartják. A Duna menti népek - 
melyeknek  mindennapi életében, tör-
ténelmében, művészetében kiemelt 
szerepet játszik a folyam -, ezen a na-
pon ünneplik Európa nagy folyóját a 
Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig. A 
Duna a világ "legnemzetközibb" folyó-
ja. Fontos nemzetközi hajóút. A Duna 
nemcsak egy földrajzi kategória, ha-
nem jelkép is egyben. Összeköti és 
nem elválasztja a partja mentén fekvő 
országokat és nemzeteket.
A Honismereti Egylet e dátumhoz leg-
közelebb eső szombaton rendezi meg 
minden évben a gönyűi Duna-napot. 
Idén június 24-én. 
A Honismereti Egylet fő feladata a helyi 
értékek, ezen belül is a hajós hagyomá-
nyok ápolása, bemutatása és tovább 
adása a jövő nemzedék számára. Nem 
volt ez másként a Duna-napon sem. A 
hagyományos programok a temetőben 
a kopjafánál tartott megemlékezéssel 
kezdődtek, ahol egyenruhás hajósok 
főhajtással és a hajós zászlóval tiszte-
legtek az obeliszk előtt. Major Gábor 
polgármester ünnepi beszédét és a 
koszorúzást követően a templomban 
folytatódott az ünnep a Hajós misé-
vel. Győri Imre atya prédikációjában 
felelevenítette a hajdan volt miséket. 

1966-ban fiatal papként szemlélte a 
falu készülődését a Hajós mise előtt. 
Megvárták, míg „beáll” a Duna, haza 
érkeznek a hajósok és csak azután tűz-
ték ki az időpontot. Minden hajós részt 
vett a családjával ezen a jeles esemé-
nyen. „Csak úgy kéklettek a padsorok a 
sok hajós egyenruhától!” - emlékezett 
a plébános úr. Az oltárkerülés közben 
elhomályosult szemmel emlékeztünk a 
távoli vizeken hajózó szeretteinkre. 
Ugyancsak szép hagyománya a falunak 
a Duna megkoszorúzása. A folyó kö-
zepére beúszó „Erebe” hajóról a vízbe 
ereszkedő koszorúkat és a partról bedo-
bott virágokat együtt vitte tova a Duna…
Az idei Duna-nap rendhagyó is volt 
egyben, hiszen a Honismereti Egylet 
ekkor avatta fel ünnepélyes keretek 
között a Múzeumkertben elhelyezett 
hajót, melynek neve: Popeye. „Ez a hajó 
nemcsak kiállítási tárgy, múzeumpeda-
gógiai foglakozásokat és előadásokat is 
szeretnénk tartani a fedélzetén.” - hang-
zott el az ünnepi beszédben, majd az  
általános iskola Drámaszakkörös diák-
jainak vidám, az ünnephez illeszkedő 
előadását élvezhettük.
A Duna-nap sok egyéb programot tarto-
gatott kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
A gyerekek kedvükre szórakozhattak a 
hajós ugrálóvárban, kézműveskedhet-

tek, kisautózhattak, sportolhattak. A fel-
nőttek nosztalgiázhattak a régi slágere-
ket hallgatva, nézhettek táncbemutatót. 
Lehetett sétahajókázni a Dunán, baran-
golni a Hajósmúzeumban és a Mesék Éj-
szakáján is részt vehettek az érdeklődők. 
A Hajósmúzeum idén első ízben csatla-
kozott a Múzeumok éjszakája országos 
programjához egy „kincskereső” játék-
kal, melyet csapatok számára hirdetett 
meg. Nagy volt az érdeklődés, hiszen 
több, mint húsz csapat nevezett a 18.00-
23.00-ig tartó játékra, mely egyben egy 
„utazás” is volt a Fekete-erdőtől a Feke-
te-tengerig. A tíz állomás mindegyikén 
feladat várta a versenyzőket, melyet, 
ha sikeresen megoldottak, indulhat-
tak is tovább. Örömmel láttunk családi, 
baráti, osztálytársi és  munkatársakból 
álló csapatokat. 
Este a Pajtában zenés, táncos szórako-
zást kínált a Happening Band zenekar. 
Reméljük, ezen az éjszakába nyúló Du-
na-napon is mindenki talált magának 
érdekes programot! 
Jövőre is várunk mindenkit szeretettel!

Écsiné Dobai Ágnes 

Duna-nap HonismeretiEgylet

- Ki tudja, milyen múzeumban vagyunk? - kérdezte 
Ágoston Zoltánné Edit néni, a Múzeum vezetője a kiállí-
tásra látogató gönyűi ovisokat. 
- Hajóóóós! – hangzott a felelet kórusban. A gyerekek 
egymás szavába vágva mesélték, hogy már jártak ha-
jón, tudták, hogy kapitány és matróz is dolgozik a hajón, 
igaz a matróznak nincs könnyű dolga, mert az a kötél 
nehéz ám, tudták mire szolgál a mentőöv, hogy azt be 
kell dobni, ha valaki kiesik a hajóból…
- Melyik nagy folyó folyik itt a falu mellett? – A Dunaa! 
- és már mondták is a „Megy a hajó a Dunán…” kezdetű 
mondókát. Majd a „Hej Dunáról fúj a szél…”  dallamára 
körbe is táncolták a múzeumot Széphegyi Istvánné Ica 
néni vezetésével.

Hajó(fel)avató 
Múzeumpedagógiai foglalkozás
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kďĮæny ďƵĎ͚ miņor a ¢ǆæƊǆ āƊalæĈ ƖaħŃai āƊaƖlaņoǆ-
Ɩaņ a ņlƞĀĮoǆ͚ mĎħĮíƵƖaņ minņĎƖ a nyæri laņŃƞņĀa 
Ďħy ņirænĈƞlæƊ ĎrĎŃďiħ͟ NĈďn ƊiņĎrƣlƖ ĎlĎħĎƖ ƖĎnnƣnņ 
a mĎħĮíƵæƊnaņ ďƊ nĎņiƵæħƖƞnņ͚ Įoħy mĎħiƊmĎrŃƣņ 
Įaǆænņ ĎǆĎn āƊoĈælaƖoƊ ƊǆĎħlĎƖďƖ͟
ulmoĈ _ŲƊǆĎħ mĎllĎƖƖ Ďħy aſrŝāƊņa falƞ͚ aĮol Ɵħy 
̌̅ fŲ laņiņ͟ _ĎĈƵĎƊ ďƊ rĎnĈĎǆĎƖƖ ſorƖæņ foħaĈƖaņ 
minņĎƖ a maŃĈ ̇ ŝræƊ ņoāƊiƟƖ ƞƖæn ďƊ ƖĎrmďƊǆĎƖĎƊĎn 
ĮæǆiħaǆĈæinņ͚ �iroƊņa ďƊ ¯iĀor͟  � ƊǆďņĎly ƵĎnĈďħ-
ƊǆĎrĎƖĎƖ mær mĎƊƊǆirŲl mĎħmƞƖaƖņoǆoƖƖ͙ ŃŝņĎĈƵű 
ƖaħƖærƊainņ örömmĎl ƣĈƵöǆölƖďņ ĎħymæƊƖ ďƊ Ďħy 
ņiaĈŝƊ iħaǆi ƊǆďņĎly rĎħħĎliƵĎl ƵærƖaņ minņĎƖ͙ ƵolƖ 
oƖƖ Ɗǆalonna͚ ņolĀæƊǆ͚ ſaĈliǆƊænņrďm͚ ƖöſörƖyűņ-
rďm͚ ĮƟƊſæƊƖďƖom͚ ƖonĮal ƊalæƖa͚ ņĎāƊņĎƊaŃƖoņ ĮaĈa 
ďƊ ƖĎrmďƊǆĎƖĎƊĎn ďƖƵæħyħĎrŃĎƊǆƖŲnĎņ Ďħy ͹ņiƊͻ 
ͬaǆaǆ ̉ faŃƖaͭ ſælinņa͟
� rĎħħĎli ƞƖæn nĎņiƵæħƖƞnņ a ǆarænĈoņƟƖnaņ͚ amĎly 
a Įæǆƞņ ĎlŲƖƖ ĮalaĈ Ďl ďƊ ĎlƊďƖælƖƞnņ a �ĎloƵiāĮ 
ņæſolnæiħ͟ �ƊoĈæƊ læƖƵæny ďƊ nďĮæny Ųǆ foħaĈoƖƖ 
minņĎƖ a mæƊfďl ņilomďƖĎrĎƊ ĈimĀĎƊͲĈomĀoƊ ƊďƖa 
Ƶďħďn͟
ÍiƊƊǆaƖďrƵĎ a ĮæǆĮoǆ ņiāƊiƖ mĎħſiĮĎnƖƣnņ͚ ĈĎ röħ-
ƵĎƊƖ a mæƊiņ irænyĀa ƵĎƖƖƣņ ƞƖƞnņaƖ͙ ĎħďƊǆĎn aǆ 

ællamĮaƖæriħ mĎnĎƖĎlƖƣnņ ͹ĮĎħynĎņͻ fĎlfĎlď͚ aĮol a 
ĀƟǆamĎǆŲ mĎllĎƖƖ ĀĎlĎƵĎƖĎƖƖƣņ maħƞnņaƖ fæƊͲĀoņ-
roƊͲĮĎħyĎƊͲƵölħyĎƊ ƖĎrƣlĎƖrĎ͟ �Įoħy iƊmďƖ ĎlďrƖƣņ 
a ƊǆilærĈ ƞƖaƖ͚ ĎħďƊǆĎn a ƖĎmſlomiħ ƊďƖælƖƞnņ͟
*nnyi ħyaloħlæƊ ƞƖæn Ńŝl ĎƊĎƖƖ a āƊorĀalĎƵĎƊ ďƊ a 
raĮæƖoƊ ņalæāƊ͚ mĎly �iroƊņa ƖĎƊƖƵďrĎ͚ ÍĎræāƊņa ƊĎ-
ħíƖƊďħďƵĎl ņďƊǆƣlƖ a ƵĎnĈďħƊĎrĎħnĎņ͟ � ņöƖĎlĎǆŲ 
āƊoſorƖņďſ ƞƖæn mďħ ͹æƖƞħroƖƖƞnņͻ ÍĎlĎmĀĎ͚ aĮol 
a koƵæņfalƵa »ĈƣlŲfalƞƖ ƵĎƖƖƣņ ƊǆĎmƣħyrĎ͙ Ɩalæn 
ĎħyƊǆĎr ƵiƊƊǆaƖďrƣnņ ĮoƊƊǆaĀĀ iĈŲrĎ iƊ͟
Köszönjük Piroskának, Verácskának és Tibornak a 
színes programokat és a szíves vendéglátást!

Pozsgai Veronika
a Gönyűi Nyugdíjasklub elnöke

Kirándulás Ólmodra

Ezután Edit néni megmutatta a gyerekek számára iz-
galmas hajókat, maketteket, a nagy hajókerekeket. Be-
lekukkanthattak az általuk „kincsesládának” vélt hajós 
utazóládába is. Roppantul érdekelte a kis ovisokat a 
sok harang és főleg, hogy mindegyiket meg is lehetett 
szólaltatni! Igaz, a hajókürt hangjára sokan befogták a 
fülüket. 
A „halas” terem is sok érdekes halászati látnivalót kínált 
az apróságoknak. 
Ezután „titkos” borítékokat kaptak a gyerekek, melyben 
különböző hajókat ábrázoló kirakók lapultak. Kellemes 
zenehallgatás közben elevenedtek képpé a kis puzzle 
darabok. Aki elkészült, már mehetett is belebújni a hajós 
egyenruhába, megforgathatta a hajókereket és ha volt 
kedve (és persze ereje), megszólaltathatta a hajókürtöt 
is. S ezután következett a múzeumlátogatás legizgal-
masabb része! Felszállhatott a kis csapat az udvaron 
állomásozó „IGAZI” hajóra! Izgatottan lépkedtek a kis lá-
bacskák felfelé a lépcsőn.

Nagy örömmel és 
mosolyogva integet-
tek odafentről. Min-
denki bebújt a ka-
binba, kipróbálták a 
padokat és közben 
még rajzolhattak 
is. Pillanatok alatt 
megelevenedett a 
hajó és már játszási-
ból utaztunk is a Dunán!
Örültünk a kis vendégek-
nek és annak különösen, 
hogy a hajón történő első múze-
umpedagógiai foglalkozás részesei a Kék Duna Óvoda 
és Bölcsőde ovis gyerkőcei lehettek Nina néni, Ági néni 
és Tündi néni kíséretében!

Écsiné Dobai Ágnes

Gönyűi
Nyugdíjasklub
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Elkészítés:
Sütés előtti estén Gyöngyi már elkészíti az 
előtésztát és reggel keveri be kenyérnek, 
a délelőtt folyamán minden szükséges fo-
lyamatot elvégez, így az este már csak a 
sütés ideje, reggelre pedig kihűl a friss és 
roppanós kenyerünk.
Előtészta: 1:1:1 arányba 80 g liszt - 80 g víz 
- 80 g kovász – fontos, hogy az előtészta 
már a fent feltüntetett arányok része, te-
hát az előtésztát a feltüntetett hozzáva-
lókból vesszük ki és nem plusz mennyi-
ségként jelentkezik. 
12 órával később a fennmaradó összete-
vőket (920 g liszt, 620 g víz) és az előtész-
tát (240 g előtészta) összedagasztjuk és 
1 órát pihentetjük. Majd jönnek az alábbi 
lépések: 
1. Beledagasztjuk a 20 g sót, és 30 percet 
ismét pihentetjük.
2. Vizes kézzel meghúzgáljuk oldalra, és 
egymásra hajtjuk. A hajtás alulra kerül, és 
30 perc pihenés következik.
3. Újabb hajtogatás, már óvatosabban, és 
30 perc pihenés.
4. Még egy hajtogatás, és 30 perc pihenés.
5. Formázás: ezt a mennyiséget ketté le-
het venni. Ugyanúgy megnyújtjuk oldalra 
és behajtjuk, de a végén el kell dolgozni a 
slusszát (ahol a hajtási élek látszanak ösz-
szecsipkedjük egyenletesre – itt már na-
gyon óvatosan bánjunk a tésztával!). A ke-
zünket ívben tartva a pulton, magunk felé 
húzva szépen fog gömbölyödni, így alakul 
ki a kenyér formánk. Utána le kell takarni 
és kelesztjük. 
6. Kelesztési alternatívák: Pulton hagyva: 
hőmérséklettől függően 3-4-5 óra kelesz-
tés vagy választható, hogy hűtőbe tesszük 
12-24 órára, amikor is jól belisztezett törlő 
(pl. konyharuha) kerül a tálba a tészta alá 
és be is kell takarni vele. A kelesztés idejé-
nek eldöntését segíti, ha ujjlenyomat pró-
bát csinálunk, azaz belenyomjuk ujjunkat 
a tésztába: ha gyorsan visszaugrik a tész-
ta, akkor még keletlen!
7. Tepsire öntjük, liszttel megszórjuk, a 
díszítés miatt és bevagdossuk. 250 fokon 
40-45 percig sütjük, nem kell letakarni. A 
sütési idő függ a sütőtől is. Sütés közben 
jeget alulra helyezünk gőznek: a jég egy 
másik tepsibe kerüljön, a sütő legalsó fo-
kára.
8. Ha kivesszük, rácsra kell tenni vagy két 
fakanálra, hogy ne párásodjon be az alja.

Kenyér
A recept lelke

¢Þ���$N$�
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Augusztus 20. nemcsak államalapító Szent István király, hanem az új 
kenyér ünnepe is. 
A néphagyomány szerint aratás után Szent István-napra sütötték 
az új búzából készült első kenyeret, mivel új búzából sütni először 
augusztusban lehetett, ezért e hónapot az Új Kenyér Havának is 
nevezik. A termény betakarítását a hálaadással ünnepelték. Ezen a 
napon aratási felvonulást tartottak, mely során hálaimát mondtak a 
templomban az aratás sikeres befejezéséért. 
A kenyér, az életet és az otthont szimbolizálja, az ünnepi asztal áldása. 

Igyekeztünk utána járni hogyan is készül augusztus 20-ra egy igazi házi 
kovászos kenyér. Szabó-Bartók Gyöngyi családjával Gönyűn él és már 
évek óta saját házi kovászt nevelget, melyből elkészül a fantasztikus 
kovászos kenyér. 
2020. márciusában, a covid idején, nem lehetett élesztőt kapni. Élelmesek 
persze találtak, de pikkpakk elfogyott. Szabi a pék (Panificio il Basilico 
alapítója – www.szabiapek.hu ), ekkor döntött úgy, hogy megmutatja, 
hogyan is lehet kovászunk. Akkor az „egész” ország kovász lázban égett. 
Minden nap bejelentkezett és követőivel közösen etették a kovászokat, 
így tett Gyöngyi is. „Ekkor kelt életre az enyém is.” Gyöngyi korábban 
élesztővel többször sütött már mindenfélét, volt ismerete a kovászról, 
de túl bonyolultnak érezte és így nem fogott hozzá, de a kényszer nagy 
úr... Mindemellett Gyöngyi elmondta, hogy neki nagy segítség volt, hogy 
a neves pékkel közösen együtt tudta végigvinni a folyamatot és így 
maga a készítés élménnyé vált. 

JÓ tanácsok:
• Hagyni kell rá elég időt, csak akkor lesz siker. 
A kovászos kenyér nem az, amit gyorsan 
összedobunk és süthetjük is. Nem bonyolult, 
de türelem kell hozzá.
• Figyelembe kell venni az arányokat, de 
figyelni kell a tésztát is. Lehet, hogy picivel 
több vagy kevesebb víz kell a liszt miatt.
• Sima fehér liszttel a legkönnyebb, persze 
lehet másfajtát is használni, de azzal másképp 
fog viselkedni a kenyértészta.
• Én géppel dagasztom, de lehet kézzel is.
• Lehet olajos kézzel is dolgozni, ha nagyon zavar, 
hogy ragad.
• Hajtogatásnál először míg engedi a tészta, majd egyre kevésbé 
nyújtjuk.
• Ha nem sikerül, nem szabad kidobni! Kockára vágva, megpirítva, finom 
kenyérkocka lesz belőle.

A jó tanácsok zárásaként Györgyi még biztatásként az alábbiakat üzeni: 
„nem szabad elkeseredni, ha nem sikerül, hisz' néha a legjobbak is 
hibáznak.”

Jó étvágyat kívánunk hozzá!

Pákozdi Ramóna
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• 100% liszt
• 70% víz
• 2% só

• 8% kovász

• 1 kg liszt
• 7 dl víz
• 20 g só

• 80 g kovász

A kenyér abszolút titka 
az alábbi arányok betartása:
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Kedves Gyerekek!
HamaroƊan ƵďħĎ a nyærnaņ ďƊ ņďƊǆƣlŲĈƣnņ aǆ iƊņolæĀa͚ ŝƵoĈæĀa͟ $Ď nĎ ĀƟƊƞlŃaƖoņ͚ 

ŲƊƊǆĎl iƊ āƊoĈæƊ ĈolħoņaƖ lĎĮĎƖ maŃĈ āƊinælni͜ 
ioƊƖ͚ ĮanħolŝĈƵæn ņiāƊiƖ aǆ iƊņolaņĎǆĈďƊrĎ͚ Ďħy ņönyƵŃĎlǆŲƖ ņďƊǆíƖĮĎƖƖĎņ͚ amiƵĎl 

ņönnyĎĀĀĎn ņĎǆĈŲĈĮĎƖ a mƞnņa͟
 ]ŝ ƖanæāƊ͙ ſrŝĀælŃaƖoņ minďl ſonƖoƊaĀĀan ĮaŃƖani͚ annæl ƊǆĎĀĀ lĎƊǆ a ƵďħĎrĎĈmďny͜ 

Jó munkát!
Szabó-Bartók Gyöngyi

Amire szükség lesz:
• lap
• olló
• filctoll
• ragasztó

Apróságok
Apróságoknak

A hajtogatás menete: Jöhet a dekorálás!

152023. augusztus
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Nyári pezsgés
avagy amikor nyáron sem 
unatkozunk

_~Þ~¢¢+G»k_

� ņĎrďņſæroǆæƊ ƵilæħnaſŃæra ͬŃƟniƞƊ ̈ͭ͟ ĀiāiņliƖƟræƖ 
ĮirĈĎƖƖƣnņ _omærom irænyæĀa aǆ ƟŃ ņĎrďņſærƟƖon͚ 
ņďƖ ƖæƵon iƊ͙ a röƵiĈĎĀĀ a ¢ǆiƵaƖƖyƟƖĎlĎſiħ͚ míħ a 
ĮoƊƊǆaĀĀ a �onāŝͲſaƖaņ ĮiĈŃæiħ ƖarƖoƖƖ͟ ¢ǆĎrĎƖĎƖ-
ƖĎl ƵærƖƞnņ ǙaƖaloņaƖ͚ iĈŲƊöĈŲņĎƖ ĎħyarænƖ͚ ďƊ naħy 
örömƣnņrĎ ƖöĀĀ͚ minƖ ̍̅Ͳan āƊaƖlaņoǆƖaņ a ƖƟræĮoǆ͟ 
�ǆ iĈŲ Ɗǆďſ͚ a ĮanħƞlaƖ Ńŝ͚ a ƖærƊaƊæħ ſĎĈiħ ņiƖűnŲ 
ƵolƖ͟ kaħyƊǆĎrű aņƖíƵ ņöǆöƊďħformælŝ ďƊ ͲĎrŲƊíƖŲ ņi-
ņaſāƊolŝĈæƊ ƵolƖ Ďǆ a ĀiāiņliƖƟra͚ íħy ƖĎrƵĎinņ ƊǆĎrinƖ 
ŃöƵŲrĎ ƟŃra ƖĎņĎrƣnņ ĎħyĎƖ ņöǆöƊĎn͜ 

Tekerj, Gönyű!

kyærinĈíƖŝ ioǆiǆæƊƖ ƖarƖoƖƖƞnņ ŃƟniƞƊ ̆̌Ͳďn Ɗǆom-
ĀaƖon͚ a iaĈĎ in Hƞnħæria āímű maħyar ņlaƊƊǆiņƞƊ 
ƵĎƖíƖďƊďƵĎl͟ 

Ha nyár, akkor PajtaMozi!

]ƟliƞƊ ̆ͲŃďn Ďħy ņönnyĎĈ͚ ƊǆŝraņoǆƖaƖŝ͚ nyærĎƊƖi Ɗǆín-
Įæǆi ĎlŲaĈæƊra ƵærƖƞnņ minĈĎn ďrĈĎņlŲĈŲƖ a �aŃƖæĀa͟ 

Retró Fröccs! - Kabaré est

]ƟniƞƊ ̉Ͳďn a r̄ianoni ĀďņĎņöƖďƊ ̆̅̈͟ ďƵforĈƞlŝŃæn 
ďƊ a kĎmǆĎƖi ~ƊƊǆĎƖarƖoǆæƊ naſŃæn mĎħĎmlďņĎǆďƊ-
rĎ ħyűlƖƣnņ öƊƊǆĎ a ņora ĎƊƖi ŝræņĀan a ƖaƵaly ællíƖoƖƖ 

r̄ianon Ďmlďņműnďl͟ iaŃor GæĀor ſolħærmĎƊƖĎr Ɵr 
ƣnnĎſi ĀĎƊǆďĈďƖ ņöƵĎƖŲĎn͚ iďĈĎrͲ�öŃƖĮĎ ÞƊomĀor 
ƊǆaƵalaƖæƖ ĮallħaƖĮaƖƖƞņ mĎħ͚ a mĎħĎmlďņĎǆďƊƖ 
ņoƊǆorƟǆæƊ ǆærƖa͟ 
Nmmær ̉͟ ďƵĎ ƊǆĎrƖĎ a Ƶilæħon ƖöĀĀ ƖĎlĎſƣlďƊĎn iƊ 
fĎlloĀĀan aǆ ~ƊƊǆĎƖarƖoǆæƊƞnņ ¯ƣǆĎ ŃƟniƞƊ ̉Ͳďn 
ĎƊƖĎ͟ � Įaħyomænyoņnaņ mĎħfĎlĎlŲĎn a ƖűǆħyƟŃ-
ƖæƊra Gönyűn iƊ Ɗor ņĎrƣlƖ͚ aǆ iĈĎi ďƵĀĎn ̇̅ ŝra ̇̈ 
ſĎrāņor͚  a Hæry $ĎǆƊŲ Ɩďr alaƖƖi $ƞnaͲſarƖon͟ 

Trianoni megemlékezés

Programbeszámoló
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]ƟliƞƊ ̆̊Ͳďn ƊǆomĀaƖon a $ƞnamĎnƖi AĎƊǆƖiƵæl naſ-
Ńæra ďĀrĎĈƖƣnņ͟ iær rĎħħĎl loƵaƊ ĮƞƊǆæroņņal ĮíƵo-
ħaƖƖƞnņ minĈĎnņiƖ͙ ]ŝ rĎħħĎlƖ͚ Gönyű͜ � $ƞnamĎnƖi 
AĎƊǆƖiƵæl ŃoĀĀnæl ŃoĀĀ ſroħramoņņal Ƶær minĈĎnņiƖ͜

Nmmær ĮarmaĈiņ ďƵĎ ƊiņĎrƣlƖ ĎǆƖ a ņƣlönlĎħĎƊ rĎn-
ĈĎǆƵďnyƖ mĎħrĎnĈĎǆnƣnņ͟ _ƣlönlĎħĎƊ͚ mĎrƖ ĮaƖæ-
ron æƖnyƟlŝ͙ ̆̊Ͳďn ƊǆomĀaƖon Gönyűn͚ míħ ̆̋Ͳæn 
ƵaƊærnaſ a ƖĎƊƖƵďrƖĎlĎſƣlďƊƣnņön͚ _oloǆƊnďmæn 
ǆaŃloƖƖaņ a ſroħramoņ͟ � ņďƖ naſ moƖorāƊŝnaņoņ 
ĀiǆƖoƊíƖoƖƖæņ a ņďƖ ƖĎlĎſƣlďƊ ņöǆöƖƖi æƖŃæræƊƖ͟ 

iinĈĎn ďƵĀĎn naħyon Ɗoņan naħyon ƊoņaƖ Ĉolħoǆ-
naņ aǆďrƖ͚ Įoħy Ńŝl ƊiņĎrƣlŃön Ďǆ a naſ͚ ďƊ a ņilæƖoħa-
Ɩŝ ƵĎnĈďħĎņ ņĎllĎmĎƊ͚ ſoǆiƖíƵ ďlmďnyĎņņĎl ƖďrĮĎƊ-
ƊĎnĎņ Įaǆa͟
*ǆƟƖon iƊ ņöƊǆönĎƖƣnņĎƖ fĎŃĎǆǆƣņ ņi a Gönyűi Hon-
ismereti Egyletnek, a Gönyűi Polgárőr Egyesületnek, 
a Gönyűi Nyugdíjasklubnak, a helyi Vöröskereszt-
nek͚ ƵalaminƖ a Kulturális Bizottságnak, az Önkor-
mányzati Kft. munkatársainak, a közfoglalkoztatot-

taknak, a nyári szünidő alatt az önkormányzatnál 
dolgozó diákoknak ďƊ ņiƵďƖĎl nďlņƣl minden önkén-
tesnek͚ a ƊǆĎrƵĎǆďƊĀĎn ďƊ a lĎĀonyolíƖæƊĀan Ƶalŝ 
rďƊǆƵďƖĎlƣņďrƖ͚ rĎnħĎƖĎħ mƞnņæŃƞņďrƖ͟ ¢ĎħíƖƊďħƣņ-
ņĎl ĎĀĀĎn aǆ ďƵĀĎn iƊ Ďħy fanƖaƊǆƖiņƞƊ͚ ďlmďnyĈƟƊ 
naſoƖ ƊiņĎrƣlƖ mĎħrĎnĈĎǆnƣnņͥlĎĀonyolíƖanƞnņ͟ 
* Ɗoroņņal iƊ ņöƊǆönĎƖĎƖ monĈƞnņ testvértelepülé-
sünknek, Kolozsnéma Község Önkormányzatának 
és Szalay Rozália polgármester asszonynak͚ Įoħy 
aǆ iĈĎi ďƵĀĎn iƊ ņöǆöƊĎn ƖƞĈƖƞnņ mƞnņælņoĈni a $ƞ-
namĎnƖi AĎƊǆƖiƵælďrƖ͚ annaņ ƊiņĎrďďrƖ͟ 

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

Idén is várjuk 2023. 09. 25-ig azok-
nak a gönyűi házaspároknak a je-
lentkezését, akik ebben az évben 
ünneplik az 50. – 55. – 60. vagy 65. 
házassági évfordulójukat, hogy Pol-
gármester Úr Gönyű Község Önkor-
mányzata nevében köszönthesse 
őket az Idősek Napja alkalmából 
tartott ünnepségen.
Jelentkezni Szász-Pungur Csengé-
nél lehet a 06 20 387 0899-es tele-
fonszámon.

Közérdekű
FELHÍVÁS

Dunamenti Fesztivál



Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Augusztus: 5, 12, 19, 26
(minden szombaton)

Szeptember: 2, 9, 16, 23, 30
(minden szombaton)

forrás: H
ulladék 112 alkalm

azás, gyhg.hu

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Augusztus: 1, 15, 29
Szeptember: 12, 26

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív) 
szállítási napok:

Augusztus: 22
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán és a tőle 
Északra fekvő utcákban + Dózsa major)

23
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Délre fekvő 
utcákban)

Szeptember: 26
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán és a tőle 
Északra fekvő utcákban + Dózsa major)

27
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Délre fekvő 
utcákban)

Aktuális hulladékszállítási információk 
augusztus-szeptember hónapokra _~Þ+�$*_Å

Gólyahír

Szeretettel gratulálunk!

Fodor Fanni
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 07. 09. 

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙
Fodorné Gugyin Anett

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Fodor Zoltán

Böcz Abigél 
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 07. 19.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙
Böcz-Kertész Kitti

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Böcz Antal

Jakab Levente és Jakab Boglárka
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 07. 21.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ 
Jakabné Szalai Nikolett

+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Jakab József

Écsi Zétény Bálint 
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 05. 19.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Écsi-Kertész Eszter 
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Écsi Krisztián 

Szakál Olívia
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 06. 28.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Kovács Fanni
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Szakál Gergely

Sipőcz Milos és Sipőcz Mendel
¢ǆƣlĎƖďƊi iĈŲ͙ 2023. 06. 14.

+ĈĎƊanya nĎƵĎ͙ Koncz Frida
+ĈĎƊaſa nĎƵĎ͙ Sipőcz Péter
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PAJTA MOZIEST
2023.08.27. 17:00

Ingyenes szamitastechnikai
tanfolyam indul

Bővebb információ:
Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

ƖĎl͙ +36 20/377-9987
ĎͲmail͙ info@gszai.hu

Bővebb információ:
Gönyűi Szociális 

Alapszolgáltatási Intézmény
ƖĎl͙ +36 20/377-9987
ĎͲmail͙ info@gszai.hu

Helyszín: Gönyű
Jelentkezési határidő:
2023. szeptember 15.
Várható indulás: 2023. ősz

Helyszín: Gönyű
Jelentkezési határidő:
2023. szeptember 15.

Várható indulás: 2023. ősz

• 65 év felettieknek
• kis létszámú csoport(ok)ban (max. 5 fő)
• általános számítástechnikai alapismeretek

• kis létszámú csoportban (5 fő)
• heti rendszeresség

• összesen 20 alkalom

A kép forrása: freepik.com

A rendezőség a változás jogát fenntartja.

Transzplantáció – jól ismerjük a kifejezést, az orvosi 
szakzsargont, mely egy szerv, vagy szervcsoport átülte-
tését jelenti. Elképesztő sebészeti bravúr minden ilyen 
beavatkozás és én valóban csodálom azokat, akik zse-
nialitásukkal lehetővé tették ezeket a műtéteket. Vagy 
inkább úgy fogalmazom, hogy áldom az Istent, aki ilyen 
lángelmét ad egyeseknek, hogy azzal életet mentenek, 
esélyt adnak az életre. 
1967. december 3., egy fontos dátum, ami azt mu-
tatja, hogy lassan 56 esztendővel ezelőtt Christia-
an Barnard dél-afrikai sebész a világon először haj-
tott végre szívátültetést. Egy autóbalesetben elhunyt 
25 éves lány szívét operálta át Louis Washkansky
fogorvos testébe. Azóta világszerte rengeteg ilyen mű-
tét valósult meg, vagyis sokan kaptak új szívet. Aztán 
1968. január 2-án egy fehér beteg testébe egy fekete 
bőrű donor szívét ültette be. A beavatkozás szakmailag 
sikeres volt, politikailag azonban hatalmas vihart kavart. 

Dél-Afrikában, az apartheid rezsim legsötétebb korsza-
kában a fehér közösség bizonyos tagjait mélységesen 
felháborította, hogy az életmentő orvos nem alkalma-
zott faji megkülönböztetést… Milyen határtalan az em-
beri szűklátókörűség és ostobaság, ami még ebből a 
kérdésből is politikát csinál, pedig az élet esélyét kapta 
meg így valaki. 
Milyen nagy szükségünk van arra, hogy új szívet kap-
junk, hogy azok a gondolatok-érzések, melyek csak 
rombolnak, gyökeresen megváltozzanak! A keresztyén 
ember nagy többlete, hogy hite által új szívhez juthat, 
az Isten ajándékozó szeretetében. Krisztus keresztje tö-
kéletesen jeleníti meg ezt a szeretetet, mert ugyanazt 
jelentheti minden embernek és ugyanúgy életet kínál 
mindenkinek. Esélyt ad az igaz életre!

Vancsai József
evangélikus lelkész

a*a_N ·¯��Í�au
Szívátültetés

Programajánló

Ingyenes bútorfesto
szakkör indul
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A kiadványt az Uniper Hungary Kft. szponzorálja. Nyomtatás: Coronet Nyomda, Győr

ÁLLAMALAPÍTÁSUNK 
ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPE

2023. augusztus 20. 8:30
GÖNYŰ, HÁRY DEZSŐ TÉR

Időpont: 2023. október 11. 15:00.

Első előadás: Jogosan a betegjogokról – széleskörű tájékoztató 
         az egészségügyi ellátásokról és segítség, hogy jobban 
         kiismerjék magunkat az egészségügy útvesztőiben.

Előadó: Dr. Borbély Emőke – betegjogi képviselő 
               (Integrált Jogvédelmi Szolgálat)

Helyszín: Panoráma terem – 9071 Gönyű, Kossuth L. u. 97.

Idosek akadémiája
Előadás sorozat indul nem csak időseknek

A rendezvény ingyenes.

OSZI TERMENY FESZTIVALOSZI TERMENY FESZTIVALOSZI TERMENY FESZTIVAL
2023. szeptember 30.

Parasztolimpia  ⋅  Kézműveskedés  ⋅  Őszi finomságok  ⋅  Táncház
Kertészeti előadás  ⋅  A Marmota együttes citerás műsora

A kép forrása: freepik.com

DR. LACKNER PÁL
EVANGÉLIKUS LELKÉSZ, TÁBORI PÜSPÖK ELŐADÁSA

„EGY PROTESTÁNS LELKÉSZ A NAGYVILÁGBAN” CÍMMEL

2023. SZEPTEMBER 6. 17:00 EVANGÉLIKUS-REFORMÁTUS 
TEMPLOM

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!




